

去年接连来了五家,今年还没一家落地

城商行审批受阻扩张“急刹车”

去年城商行扩张的步伐过快,暴露出了不少问题,所以监管层适时收紧了审批节奏。因此,在济南去年一口气来了五家外地城商行,而今年虽有一家外地银行进行了装修,但是拿不到批文,至今无法开业。

本报济南5月25日讯(记者 桑海波 实习生 季玮)由于监管部门暂缓审批,曾如火如荼的城商行跨区扩张戛然而止。在济南,去年来了五家外地城商行,今年快过半还没有一家落地,尽管有一家外地银行进行了装修,但是拿不到批文,至今无法开业。

可是迟迟拿不到监管部门的批文。”25日,记者来到济南市纬二路51号的山东商会大厦,“一至三层都是这家银行的,只是装修大半年了,却一直没有开业。”一位物业人员说。记者现场看到,银行的室内装修基本妥当,但是大门紧锁,没有任何标示。

2010年,不少银行赶来济南抢地盘,日照、天津、浙商、北京、莱芜五家城商行的分行相继落地,另有传言上海、南京、重庆等几家城商行也要来济南设点。可今年过去一半了,却没有一家城商行获准进入。更有银行业人士爆料,“上海银行的网点已经装修好了,

省城一家城商行负责人透露,上海银行没有赶对点,恰好碰上监管部门暂缓城商行跨区经营。山东银监局有关人士也证实,上海银行济南分行筹建申请已经提交,但还没有得到银监会的批复,何时获准筹建暂未可知。

“去年城商行扩张的步伐过快,暴露出了不少问题,所以监管层适时收紧了审批节奏。”省城一家外地城商行负责人称,年初济南发生的伪造金融票证案件,更突出暴露了城商行在风险管控方



城商行扩张速度正在放缓。(资料片)

面的问题。有数据显示,2010年全年城市商业银行资产增速接近四成,为银行业平均水平的两倍,同时城商行资产负债增速接近40%,这一扩张速度可能大大超出预料。“城

商行此前发展速度过快,适度收一收也是应该的。”省城银行业人士认为,城商行经营同质化严重,盲目扩张,并不是一件好事。

山东银监局有关人士也表示,作为监管部门,他们一

直要求本地城商行根据自身实力、定位,把业务发展做扎实,并引导城商行深入县市。但业内人士同时表示,下半年监管部门有望出台新的评估政策,届时部分城商行有望重启扩张步伐。

海盐大省面临井盐矿盐挑战

我省盐业产业亟待升级

本报济南5月25日讯(记者 张璐)我省是产盐大省,海盐占全国总量70%以上,然而由于近年井矿盐产量规模不断扩张,我省盐业面临严峻挑战。25日召开的全省盐业工作会议上,省盐业部门负责人称,我省盐业升级“形势紧迫”。

省盐业部门负责人称,我省是产盐大省,海盐占全国总量70%以上。但统计数据显示,2010年全国原盐产量为7524万吨,其中井矿盐占43.6%,海盐仅占43.3%,湖盐13.1%,井矿盐产量已超过海盐。

省盐业部门负责人认为,国内原盐生产结构变化,将引发传统用盐市场格局重大调整。为应对市场变化,在全省盐业工作会议上,省盐业部门负责人称,我省制盐企业要尽快推进盐业升级,提高产品质量,形成新的竞争优势。

“政、信、银”联手助中小出口企业融资

本报济南5月25日讯(记者 仲爱梅)记者从25日举办的“成长型中小出口企业国际化经营实务培训”上获悉,济南市贸促会,通过“政、信、银”三方联手,为中小企业提供包括国际信用、出口融资、市场拓展等服务。

为帮助中小出口企业解决“走出去”的难题,济南市贸促会积极与中国银行济南分行、中国出口信保公司济南办事处加强合作,建立“政、信、银、企”四方信用合作机制。通过“政、信、银”三方联手,发挥各自优势,为中小企业提供包括国际信用、出口融资、市场拓展等服务。

济南打造黄河中下游金融中心

五年实现金融业增加值750亿,占GDP11%

本报济南5月25日讯(记者 马绍栋)为促进全省金融业快速发展,省政府出台《关于加快推进济南区域性金融中心建设的意见》。意见指出,到2015年末,济南市金融业增加值要达到750亿元以上,占地区生产总值比重达到11%以上;到2020年,要把济南市建成对周

边地区辐射力强的金融强市,使济南市成为黄河中下游地区金融管理中心、金融机构中心、资金结算中心、金融交易中心、金融后台服务中心。

意见指出,金融业作为全省重点培植的服务业十大产业之首,“十二五”期间要实现跨越式发展。近年来,随着区域竞争的加

剧,不少省市都提出建设区域性金融中心的战略构想,山东作为经济大省、人口大省,融资需求强劲,市场容量较大,具有建设区域性金融中心的客观要求和强大动力。目前济南市已成为京津以南、沪宁以北、西安以东整个黄河中下游地区金融业资产规模最大、服务功能最强的城

市,完全具备建设区域性金融中心的基础和条件。

根据意见要求,到2015年末,全省金融业增加值力争达到3000亿元左右,年均增长15%以上,占全省生产总值比重达到5%左右。对济南来说,要把金融业发展成为全市重要的支柱产业,在全省发挥核心带动作用。

多数航空公司发布通告

26日起上调燃油附加费

新华社上海5月25日电(记者 贾远琨 王鹤)记者25日从各大航空公司了解到,包括中国国航、东方航空、南方航空、四川航空、深圳航空在内的大多数航空公司已发布通告,将从5月26日零时起,上调国内航线燃油附加费征

收标准。其中,800公里(含)以下航线,燃油附加费由原来的60元调整为80元,800公里以上航线,燃油附加费由原来的110元调整为140元。

航空公司今年已两次上调燃

油附加费,最近一次调整是在4月份,将800公里(含)以下航线从原来的50元调整为60元;800公里以上航线由90元调整为110元。

今年以来,因国际原油价格飙升,航油采购均价大幅提高,航空公司因此上调燃油附加费

以转移成本压力。根据中国国航日前披露的数据,4月国航航油采购总量为27万吨,采购均价为7252元/吨,同比上升33%。今年1月份,国航航油采购均价为6229元/吨,照此计算,今年航油采购均价已上升了16%。



翔宇红衣

补血喝红衣 健康两代人

复方红衣补血口服液

6盒一疗程

补血 益气 健脾

本品采用千年补血良方,选取天然绿色食材,剂型温和吸收高效。

备孕妈妈(4-5疗程): 调经孕前身体,改善贫血体质,打好怀孕基础。

孕期妈妈(3-4疗程): 天然植物补血不凉寒,妈妈服用放心,宝宝健康发育。

产后妈妈(2-3疗程): 产后面体快速恢复,益气养血,母乳充足。

儿童补血(1-3疗程): 天然食补配方,口感好,易吸收,真效快。

红妈妈 益宝宝

免费咨询热线: 400-099-9808 山东翔宇健康制药 省医保 新农合目录产品

网址: www.hongyibuxue.com 各大药店均有销售